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1. Derivera foljande funktioner

a) f(x) = 4sin(5x) — 2 In(x)

b) g(x)-ezx cos(x)
ProCv f”f)@l"\

c) h(x) = 2(4 +x2)°
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2. Fortalen z; och z; géller att z; = 3(cos(40°) + i sin(40°))

och z, = 2(cos(20°) + i sin(20°))

a) Bestim zZ. Svara p4 polar form.

b) Bestdm arg(z; - z,)
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3. Bestdm det exakta virdet av cos(300°)

f};vg) =Cos (o)

4. Bestdm minsta virdet av3 + 2+ |5 — x|
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5. Figuren till hoger visar grafen till en
funktion, f, som ar definerad
iintervallet 0 < x < 8

Anvind grafen fOr att svara pa frigorna

a) Bestdm viérdet av f f(x)dx
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b) Bestdm vad a ska bytas ut mot for att 16sa ekvationen nedan

aff(x)dx =0

var. 0\':2
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7 I figuren nedan visas ett komplext talplan med talen z; och z, markerade
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a) Skriv z, pa formen a + bi
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svar: 23 > 2 -\ (1/0/0)

b) Berdkna z; + 3i och svara p& formen a + bi
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8. Funktionen z —
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Figuren nedan visar grafen till en funktion med absolutbelopp.
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+’; — = har tva asymptoter. Bestdm dessas ekvationer
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Bestidm ett funktionsuttryck som ger grafen.

10.  Bestam det virde pa konstanten a som gor att divisionen
x3 +5x%—4x +a

far resten noll.
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11.  Figuren nedan visar alla 18sningar till ekvationen z™ = w.
For z, giller att z; = (4, 40°)
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Bestém zs. Svara i polir form ‘ T
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12, For vilket eller vilka av alternativen nedan galler att f(x) = |f(x)| S
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13. Tkoordinatsystemet till vinster visas grafen till funktionen y = f(x).
Skissa i det tomma koordinatsystemet till héger grafen till y=|f(x—-1)]
Till din hjélp finns grafen till f(x) svagt inritad (0/1/1)
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Figuren visar grafen till en trigonometrisk funktion

P=2Y0

14.
Funktionen kan skrivas p formen y = Acos(kx) + B
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a) Bestdm vérdet av konstanterna 4, k och B
Svar: A= 2
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B = 1 (1/1/0)

b) Skriv ett funktionsuttryck p& formen y = Asin(kx + v) + B 2 San ( )S‘ ( X ')_é 0 )) /L

Svar 2 Sah [‘ 1) X+ C70c‘)+1(0/0/1)

som ger samma graf.
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15. Bestdm en primitiv funktion till cos?(3x) + smz(Bx) + sin(x) cos(x) — j— s
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Ange de vinklar, v dir 0° < v < 120° som léser olikheten sin(6¥) > =
» 3
°cL 6S VLTS o)

§< \ZAY

16.
Fwéﬁ 2
l G 303 Svar:
R : iflfso X’X‘}'GO :Dg
L
[~ B %= 30 -5:28° o =Xqa 60 =35
[4 2 4= AR
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